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Pregunta 1 -
Cousidere que usted adquiere una deuda con tasa de interés del 12% por un monto de $1.000, la cual se 1 \ P 93 Q \\,\ ev Q ‘\

N A

comprometié a pagar en 3 aiios. ;Cudl serfa el valor a pagar?. Resuelva utilizando tanto, interés simple
como, interés compuesto. Antes de llevar a cabo. cudl es su intuicion respecto a cada uno

Pregunta 2 @ o m PUQ;YQ j

rillas que realizé la

siva de masy

Jaime Palma tiene $10.000 que le sobraron luego de una compra m
semana pasada. Jaime estd buscando la mejor forma de invertir este dinero. esperando retirarlo dentro

de un aiio mds. Existen tres alternativas de inversion:
— \ —
1. Un depésito a plazo que renta un 10% anual, pagadero anual. \/\ Q
2. Un fondo de inversiones que asegura rentas anualizadas del 9%, pagadero mensual

3. Un depésito a plazo que renta 8% anual, pagadero diario.
Calcule el rendimiento efectivo de cada una de las alternativas de inversion, ;Cudl resulta mas conve- 2
niente?. |

™ '
Si ademas se cobrara un impuesto del 20% a los retornos de la inversién y en el pais existe una inflacién F C . /\

M

del 8,5% anual, ;recomendaria realizar la inversién?

Pregunta 3 - 3@ . < 4 + r‘ h

Usted al dia de hoy tiene ahorrado $1.650.000 pesos para destinar a un un viaje a Europa dentro de 3
aiios. Usted cree que invertirlo en algiin fondo mutuo seria de gran ayuda, sin embargo, un amigo le - O _
recomienda que no, por la comision del 10% que cobra su banco sobre el monto invertido. ;Qué haria
usted si debe invertir en UF y esta tiene un valor de $23.000, la tasa que ofrece el banco es del 8% anual

pagadera mensnal y una inflacién anual del 3%?. | 0\5 ()\S N
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'Correo: gabriel. haensgen@mail.udp.cl
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Pregunta 3

2- Tou vl Mona

ol = 4oy ) < 54y

(A

) VC(A/QM\/ (’/l/t/el/\\/;’\ .

P

7-430-%__ ;7/ 7(,{ UR —) PV) = Pg' (/HV)

23 0en

3
o = 7Y (14515)

th = ¢330 R Shy ¢
res Ju-
(O/M()/m/»

73,31~ 117 = /@7

" Sl (OVIV(en_Q



